
Božičnica v Ljutomeru. 
Božičnica za uboge šolske otroke na FrancJože

fovi ljudski soli v Ljutomeru se je kaj lepo vršila v 
soboto, dne 23. decembra popoldne v dostojno okinčam 
šolski dvorani, kjer so se zbrali ubogi otroci z učitelj
stvom. Počastili so nas s svojo navzočnostjo sledeči 
šolski dobrotniki: visokorodni g. okr. glavar grof Atleins. 
visokočastiti g. dekan Skuhala, gg. veroučitelja Pajtler 
in Vaupotič, načelnik kr. šol. sveta g. notar Šlamberger, 
gospe in gospice. Okoli lepo okinčanega božičnega dre
vesca so bili nastavljeni božični darovi: razna oblačila, 
obuvala in jedila. Preblagi ljutomerski šolski dobrotniki 
in trgovci so namreč v ta namen darovali 68 gold. v 
denarju in precej blaga in jedil. Za denar se je naku
pila obleka in obutev. Najpoprej otroci veselo zapojo 
Jpavčevo pesem: »Šolarji pri jaslicah«. Gosp. nadučitelj 
Bobič njim potem razloži pomen božičnice ter izreče 
najtoplejšo zahvalo vsem preblagim dobrotnikom in do
brotnicam, osobito pa že zgoraj imenovanim za njihove 
velikodušne darove. Opominja tudi otroke, naj z mar
ljivostjo in z lepim obnašanjem pokažejo, da so teh le
pih darov tudi vredni, ker mali Jezušek ubogim otro
kom le takrat rad kaj prinese, ako so pridni in dobri. 
Le pridni in dobri otroci smejo tedaj upati, da jim 
bode milost preblagih dobrotnikov tudi v prihodnje do
brohotna ostala. Gospod dekan so potem vspodbujali 
otroke, naj rastejo ne samo v letih, ampak tudi v mo
drosti in v milosti pri Bogu in pri ljudeh, kakor 12
letni Jezus, kateri jim je najlepši izgled v pokornosti 
in v poslušanju lepih in potrebnih naukov. Na zadnje 
so še gosp. okr. glavar izrekli čast. učiteljicam za njih 
veliki trud pri nabiranju božičnih darov. Na to se je 
vršila razdelitev darov. Obdarovanih je bilo 95 fantov 
in 135 deklic. Zdaj sta se zahvalila deček dobrotnikom 
in deklica dobrotnicam v imenu obdarovanih otrok v 
kratkem, ličnem govoru za prejele darov/, (i. nadučitelj 
se h koncu še spominja najvišjega dobrotnika naše gole, 
presvitlega cesarja: s cesarsko pesmijo se je končala 
ta lepa slovesnost krščanske ljubezni, katera se je tu
kaj pokazala brez razločka narodnosti. 

Slovesnost v frančiškanski kapeli Matere milosti 
v Mariboru. 

V čast novega blaženika iz frančiškanskega reda 
P. Leopolda iz Gajik se bode obhajala slovesna tridnev
nica in sicer 23., 23. in 24. januvarija. Vsaki dan bodo 
tri slovenske in dve nemški pridigi. Razlagalo se bode 
v teh pridigah sveto življenje in smrt blaženega Leo
polda s primernimi nauki za krščansko bogoljubno živ
ljenje. V četrtek potem, dne 25. januvarija, se obhaja, 
kakor vsako leto, slovesnost Matere Milosti. Priporo
čujmo se v teh milostnih dnevih blaženemu Leopoldu 
posebno udje Frančiškovih redov, saj je naš brat. ki 
je skusil življenje in trpljenje na tem svetu, ter zdaj 
prosi in bo prosil v nebesih za liste, ki ga na zemlji 
častijo, posnemajo in na pomoč kličejo! 

Cerkvene zadeve. 


